



Proslava svetkovine Rođenja Blažene Djevice Marije u župi Boričevac

04.09.2021.

Kao što je to već postalo tradicionalno i ove godine u subotu uoči svetkovine Rođenja Blažene Djevice Marije 04.rujna, proslavljena je svetkovina nebeske zaštitnice župe Boričevac. Obzirom da su mnogi Boričevljani raseljeni po cijeloj Hrvatskoj ova subota je bila prilika da se dobar dio okupi u župnoj crkvi u Boričevcu na sv. Misi u 11h. Sveto misno slavlje je predvodio novi župnik župa Donji Lapac i Boričevac vlč. Igor Lulić uz koncelebraciju svećenika iz Udbinskog dekanata - preč. Josip Šimatović, upravitelj svetišta CHM na Udbini; mons. Mile Čančar, župnik Korenički; vlč. Ante Luketić, sužupnik na Udbini; don Jozo Kajić, sa Plitvica; vlč. Dino Rupčić, dosadašnji župnik župa Donji Lapac i Boričevac a od kolovoza župnik u Drežnik Gradu i Vagancu.

U propovijedi je predvoditelj naglasio kako je Marija "rođena baš prema Božjem planu i htijenju. Sveti Pavao nam u prvom današnjem čitanju kaže "Jer koje predvidje, te i predodredi da budu suobličeni slici Sina njegova te da on bude prvorođenac među mnogom braćom." Marija je zasigurno bila u skladu sa slikom Sveca koji će postati blagoslovljeni plod njezine utrobe, a on će se, prema svojoj ljudskosti, misteriozno prilagoditi njezinoj zemaljskoj slici." Pri tome je naglasio kako je i "za nas proslava rođendana uvijek prilika da sa zahvalnošću razmišljamo o Bogu i roditeljima na daru ljudskog života - i to je jako dobro učiniti! - ali Marijin rođendan slavi nešto više. Kao što vidimo u današnjem Evanđelju i znamo kroz cijeli njezin život, rođena je sa svrhom, biti Majka Božja prema njegovoj ljudskosti. Rođena je da mu prilagodi svoj život. Dok razmišljamo o njenom rođenju, prvim danima, odgoju i životu, prirodno je da mislimo o svojim, a za nas je ključno shvatiti da smo i mi

rođeni sa sličnom svrhom - da budemo u skladu s Isusom u ovom životu i, ako Bog da, u vječnosti.”

Na kraju sv. Mise župnik je zahvalio svima nazočnima na prisustvovanju misnom slavlju, svim hodočasnicima, svima koji su omogućili i potrudili se oko organizacije ovog posebnog dana za sve Boričevljanje - “Udruzi Ličana župe Boričevac” te gđi. Mariji Kruljac (Pavičić). Župnik se veseli i daljnoj suradnji sa Boričevljanima koji su razasuti po cijeloj lijepoj našoj.

Župnik vlč. Igor Lulić



